ЯНВАРЬ РАЗДЕЛЕННОГО ЦАРСТВА

Небывало теплый, слякотный и туманный Январь, высветил дали и гибельный санный путь яснее, чем бывало в морозном и солнечном Просинце, как звали этот межевой месяц на Руси. Все, вроде, сделали погубители народа России: провели открытые, убаюкивающие заседания правительства, ликвидировали всякие дискуссии в Думе, обрушили пропагандистскую компанию в электронных СМИ, вытолкнули людей в длительные пьяные каникулы, а сами разъехались подальше - кто на южные курорты, кто в сельский храм на Рождество. А жизнь опять все расставила на места и подтвердила поговорку: «Пока жареный петух не клюнет...».

Старшее поколение победителей, тружеников, хранителей истинно православной и социалистической морали восстало против личных лишений и губительного пути, адски освещенного библейской истинной: «Царство, разделенное в себе самом — погибнет».

РАЗДЕЛИТЕЛИ-ГУБИТЕЛИ

Готовя планы по уничтожению колосса – Российской державы, Гиммлер понимал грандиозность задачи и рассуждал цинично трезво: «Русскому из Горьковского генерального комиссариата должно быть привито чувство, что он чем-то отличается от русского из Тульского генерального комиссариата. Нет сомнения, что такое административное дробление русской территории и планомерное обособление отдельных областей окажется одним из средств борьбы против усиления русского народа». Готовились, конечно, и другие средства – от прямого уничтожения до пробуждения низменных, корыстных инстинктов. Но идеологи Третьего Рейха даже на расстоянии понимали, в чем сила необозримой, многонациональной России – в единстве помыслов, устремлений и социальных условий. Это Зурабов в программе «Времена» может демагогически восклицать: «У нас государство унитарное или федеративное? Если федеративное – пусть субъекты принимают свои решения!». Но почему в XX1 веке должны создаваться удельные княжества со своими льготными границами при выстраивании вертикали власти? Либералы в правительстве твердят: льготы – это феодализм, натуральное хозяйство, а проездной билет по местной цене, а безумная пестрота – где натуральные, где смешанные льготы, где только деньги – это не дикость в стране с консолидированным бюджетом, а главное, с единым, как его ни мордуют и ни стравливают, народом? Нет большего оскорбления для фронтовика, боровшегося с фашизмом и с планами Гиммлера, когда его, «русского из Тульского комиссариата», словно по рекомендациям руководителя СС, не пускают в московское метро.

Программа «Вести» попыталась хоть что-то объяснить с железнодорожными льготами. И тут же оказалось, что в 21 регионе нашли средства на бесплатный проезд фронтовикам и другим федеральным льготникам, в 50 — на частичные компенсации, а в остальных, выходит, никаких льгот не предусмотрено. Значит, по плану Гиммлера, его наследники провели элементарное «обособление разных областей», разделение ветеранов, которые на фронте ели из одного котелка, а в юбилейном году — разные льготы получили, в зависимости, где сколько нефти успели при советской власти разведать или где сколько разбазарили средств, как